



SALEM-Immanuel Lutheran College

南亞路德會沐恩中學

校訊

總第38期

2019年2月

校址：香港新界大埔大元邨 電話：(852) 2667-3129 圖文傳真：(852) 2665-0600 電郵：info@ilc.edu.hk 校網：<http://www.ilc.edu.hk>

繼往・高瞻・力行

The past, we cherish
The future, we create

校長的話

沐 恩中學在上帝的恩領下，走過三十五個年頭，經歷了、見證了香港教育制度的變革，無論是學制、課程、評核試等，改革都是翻天覆地的。時至今日，改與變並沒有停止，因為科技日新月異，世界發展瞬息萬變。承接上一期校訊所言，我們要面對千變萬化的新世代，就要有不一樣的教育，「更新」是重要基礎元素，而除了「更新」，還有甚麼呢？

今年是校慶年，其中重點慶祝活動就是邀請校友在周會、早會與師弟妹分享他們的成長故事。最近兩次的校友分享，都深深觸動了我，當中有執業大律師，有大學講師，有酒店集團培訓總監……看見他們學有所成，貢獻社會，作為校長、老師的我們，都為他們感到驕傲。這些璀璨明亮的珍珠，顆顆都積極上進，有目標，願意為理想不斷耕耘努力，值得師弟妹學效。此外，他們對母校有著深厚的情誼，因為在沐恩這校園，他們尋著賜永生的上帝；他們遇上愛護和引導他們成長的老師；他們獲得許多發展潛能的機會；他們找到真誠互勉的友情……

不一樣的教育必須聚焦在育「人」之上，我們要培養學生成長、成熟、獲取成就，這一切都不在於一時、一試、一文憑。中學教育不只為幫助學生應試，不只為幫助學生獲得高薪厚職，而是要激發學生熱愛生命，培育他們建立良好的品格德行，對人生持正面積極的態度，如此方能有助他們面對人生不同的際遇、不同的挑戰。



黃校長與三十五周年校慶開放日主禮嘉賓黃美賢女士（左五）及眾嘉賓合照



潘國銘、林慶舟及葉俊廉
校友分享（由左至右）



校友攜同女兒出席
中一入學簡介會



羅佩雯校友早會分享

每一位踏入沐恩大家庭的學生，都是有血有肉有性格的生命個體，都是獨特的。他們在這校園要學習尊重自己、尊重別人，並在多元化的活動中，發展出多元潛能，與同儕一起成長。在這裡，每一位學生都需要被愛、被肯定、被鼓勵、被接納、被欣賞、被提攜、被督責……在父母、老師的支持下，才能茁壯成長。感恩沐恩中學的教職員都是有心人，他們的付出，使校園充滿情與愛、充滿不同的學習機會。

在強調科技發展的今天，大家都要學習新知識、掌握新技能，這是現實的需要，然而記緊機械人永不能取締人類，因我們都是有靈性的，是活生生的，能分辨是非，能為自己作出合宜的選擇及決定，並為自己的言與行負責。故此，不一樣的教育，要強調的是甚麼？

是信念、是價值、是態度的栽培！